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Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek 
2. Sekretarz  - Jan Świątek                                                                                                                                                                                          
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina                                                                    
  
 

 V Liga grupa małopolska wschód 

 
Lp. Obwiniony Przewinienie 

dyscyplinarne 
Mecz Orzeczenie Podstawa 

prawna 
Uzasadnienie 

1. Tarnovia Tarnów Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Tarnovia Tarnów - 
GKS Gromnik 
(13.10.2024r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Tarnovia Tarnów.   
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. WKS Szreniawa 
Nowy Wiśnicz 

Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

WKS Szreniawa 
Nowy Wiśnicz - 
Zalesianka Zalesie 
(13.10.2024r.) 

Kara pieniężna – 250 
zł (dwieście 
pięćdziesiąt złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 6 zawodników  
drużyny WKS Szreniawa Nowy Wiśnicz. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. Kolejarz Stróże Opóźnienie 
rozpoczęcia zawodów 

Kolejarz Stróże - 
Jordan Jordanów 
(13.10.2024r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia  
– do dnia 22.10.2024 roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod 
rygorem pominięcia stanowiska w sprawie – w szczególności proszę 
o wyjaśnienie czy zmiana godziny rozpoczęcia zawodów została 
przeprowadzona zgodnie z obowiązującym regulaminem rozgrywek 
piłkarskich 
 

4. Dunajec Nowy Sącz Opóźnienie 
rozpoczęcia zawodów 

LKS Łęgovia Łęg 
Tarnowski - 
Dunajec Nowy Sącz 
(12.10.2024r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia  
– do dnia 22.10.2024 roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod 
rygorem pominięcia stanowiska w sprawie 
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Klasa A Tarnów 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Tarnowiec Nieuzasadnione 
opóźnienie 
rozpoczęcia zawodów 

Ciężkowianka 
Ciężkowice - 
Tarnowiec 
(05.10.2024r.) 

Upomnienie 
 
 

Art. 71¹ w zw. z art. 461 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
 

Drużyna Tarnowiec bez uzasadnionego powodu opóźniła rozpoczęcie 
zawodów. Na wymiar kary wpłynęły złożone wyjaśnienia przez Klub. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziowskiego oraz złożonych 
wyjaśnień przez Klub. 

2. Konrad L. 
(Zgłobice) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Zgłobice - 
Ciężkowianka 
Ciężkowice 
(13.10.2024r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 w zw. z art. 61 § 
2.1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia z 
udziałem obwinionego, złożenia ewentualnie wniosków dowodowych 
oraz możliwości zapoznania się z uzupełnionym materiałem 
dowodowym do  do dnia 23.10.2024 roku na adres e-mail: 
biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska w sprawie. 
 
Jednocześnie wzywa się obwinionego do czytelnego podpisania 
złożonego pisma z dnia 14.10.2024r. oraz jego ponownego przesłania 
do dnia 22.10.2024 roku (może być skan) na adres e-mail: 
biuro@ppntarnow.pl pod rygorem uznania, że nie zostało złożone przez 
obwinionego 
 
W sprawie wezwano do złożenia dodatkowych pisemnych wyjaśnień 
sędziów zawodów do dnia 22.10.2024r. 

 
Klasa B Tarnów 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Grzegorz N. 
(Radlna) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Liwocz Szerzyny - 
Radlna 
(13.10.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Poważny rażący faul – atak nogami na nogi przeciwnika przy użyciu 
nieproporcjonalnej siły. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
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Grupy młodzieżowe 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. LKS Szynwałd 
(IV liga okręgowa  

C1 trampkarz)          

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

Górnik 20 Tarnów II - 
LKS Szynwałd 
(11.10.2024r.)    

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna LKS Szynwałd nie zgłosiła się na zawody w wyznaczonym 
czasie. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier.                                                 

2. Arkadia Olszyny/AP 
English Football 

(II liga okręgowa  B1 
junior młodszy)          

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

Arkadia Olszyny/AP 
English Football - 
Wolania Wola 
Rzędzińska 
(16.10.2024r.)    

Kara pieniężna – 400 
zł (czterysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna Arkadia Olszyny/AP English Football nie zgłosiła się na 
zawody w wyznaczonym czasie. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier.                                                 

3. Dominik G. 
(Ryglice) 

(IV liga okręgowa C1 
trampkarz) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Ryglice – TS 
Tuchovia Tuchów II 
(11.10.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

4. Norbert G. 
(Pogoria Pogórska 

Wola) 
(II liga okręgowa B1 

junior młodszy) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Westovia Tarnów - 
Pogoria Pogórska 
Wola 
(12.10.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Gwałtowny atak na przeciwnika – uderzenie w klatkę piersiową. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

5. Victoria Koszyce 
Małe 

(III liga okręgowa A1 
junior) 

Wpisywanie do 
protokołu trenera 
posiadającego 
licencję, a nie 
prowadzącego 
zespołu w czasie 
meczu i nieobecnego 
na ławce trenerskiej 
podczas meczu 

Wierzchosławice-
Ostrów  - 
Victoria Koszyce 
Małe 
(13.10.2024r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia  – 
do dnia 22.10.2024 roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod 
rygorem pominięcia stanowiska w sprawie 
 

 
 


